
Београд: Одржан свечани дефиле коњаника Полицијске бригаде и Оркестра полиције Кнез Михаиловом улицом, у склопу обележавања сутрашњег Дана МУП-а
субота, 19 јун 2021 20:24

Коњаници Полицијске бригаде, Оркестар полиције и припадници различитих
организационих јединица тог министарства данас су, у склопу обележавања Дана
Министарства унутрашњих послова и Дана полиције, традиционално свечано
продефиловали Кнез Михаиловом улицом до Калемегдана.

  

  

Грађани који су се затекли у Кнез Михаиловој улици могли су да чују звуке маршева
„Поздрав Београду“, „Дикси парада“, „Сан Ангело“, „Александар“, „Милош Велики“, „Јаков
Ненадовић“, „Марш на Дрину“ и „Краљева гарда“, а посебну пажњу најмлађих измамили
су коњаници, наводи се у саопштењу МУП-а.

  

Свечани дефиле придружио се тактичко-техничком збору припадника Министарства
унутрашњих послова на Калемегдану, на коме су грађани имали прилику да се упознају
са вештинама, опремом и возилима која полиција користи у свом раду, додаје се.
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  Програм је, како наводе, посебно прилагођен најмлађим суграђанима, који су уздружење са полицајцима и игру, имали прилику да науче основе безбедности и упознајусе са улогом полиције.  Дан Министарства унутрашњих послова и Дан полиције обележава се у знак сећања на1862. годину, када је српска Жандармерија, на Духове, одиграла пресудну улогу усукобима код београдске Чукур чесме, као и током турског бомбардовања Београданаредног дана.  Затворен саобраћај у деловима Новог Београда  У периоду од 10.30 до 12.30 сати, поједини делови Новог Београда биће затворени засаобраћај, а аутобуси Јавног градског превоза преусмерени на алтернативне трасе збогобележавања Дана полиције и МУП.  
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  Како су најавили, свечаним полагањем заклетве 1.337 припадника МУП-а, који супримљени у радни однос у последњих годину дана сутра ће на платоу испред Палате„Србија“ бити обележен Дан Министарства унутрашњих послова и Дан полиције.  Како су саопштили из Секретаријата за саобраћај, током реализације пробе и главногдогађаја, 19. и 20. јуна, од 10.30 до 12.30 сати, за саобраћај ће бити затворен БулеварМихајла Пупина на делу од Антифашистичке борбе до Шпанских бораца.  Такође, из Секретаријата за јавни превоз данас и сутра од 10.30 до 12.30 доћи ће допромена у раду линија јавног превоза.   „Током реализације догађаја, доћи ће до потпуног затварања Булевара Михајла Пупинана делу од Улице Антифашистичке борбе до Улице Шпанских бораца, па ће возила салинија број 16, 65, 71, 72, 75, 77, 78 и 83 у оба смера саобраћати улицама БулеварМихајла Пупина, Антифашистичке борбе, Булевар Зорана Ђинђића, Шпанских бораца,Булевар Михајла Пупина и даље редовним трасама“, наводи се у саопштењу.  Такође, због безбедносних мера, станари зграда око Палате „Србија“ биће у обавези дау периоду од 8.00 до 15.00 сати држе затворене прозоре, и да буду удаљени од њих.Такође, у одређеном моменту неће моћи да се излази из зграда, а саобраћај и пешацибиће заустављени.  У склопу обележавања Дана Министарства унутрашњих послова и Дана полиције,присуствоваће највиши државни званичници, председник Србије Александар Вучић,члан председништва БиХ Милорад Додик, премијерка Ана Брнабић, председникНародне скупштине Ивица Дачић, министар полиције Александар Вуин, министри уВлади Србије, високи полицијски званичници и други.  (Агенције)  

 4 / 4


